

时政头条

“要参评、先交费”，这条“潜规则”害了不少企业 国务院叫停收费评选表彰活动

5月15日，记者了解到，国务院办公厅转发了《国务院纠风办2007年纠风工作实施意见》的通知，通知明确要求，对政府部门及具有行政管理职能的事业单位和社团组织举办的各类评比达标表彰活动进行全面清理，坚决取消各类型要求基层企业、群众出钱出物出工或以各种名目收费的项目。通知内容还包括，要求各地严格治理教育乱收费、纠正医药购销和医疗服务中的不正之风，集中整治损害农民土地权益的行为、撤并和整治各类公路收费站点、清理和严格控制各种名目的节庆活动等内容。

5月16日，同济大学法律系副教授刘春彦博士对记者说，国内几乎所有的评选活动都要收取一定费用，因为各类评选都要请专家、开评选会，等等，“要参评、先交费”，这是评选活动的“潜规则”。

刘春彦同时认为，国务院纠风办的意见缺乏监督和执行层面的反制措施，仅仅停留在“面上”是不够的。查处不正之风以后该如何处理和惩罚，应当作出明确规定。

新民晚报

延伸阅读 宝丰酒业公司状告商务部 称中国畅销名酒评选违法

15日，律师周泽代理河南宝丰酒业有限公司，将一纸诉状递至北京市第二中级人民法院，要求法院确认商务部举行“中国畅销名酒”、“第六届中国名酒”评选的行政行为违法。

河南宝丰酒业有限公司诉称，商务部先后于2005年9月28日、10月18日发出《商务部关于开展中国畅销名酒评选活动的通知》和《商务部办公厅关于开展中国畅销名酒评选活动的补充通知》，在全国开展“中国畅销名酒”评选活动。宝丰酒业发现，今年4月12日，商务部通过媒体又公布了一份“第六届中国名酒初选名单”，其中包括宝丰酒业生产的“宝丰酒”在内的多种传统“中国名酒”都不在其列。而此前，并未有任何部门通过任何公开、公正的程序评选过“第六届中国名酒”，宝丰等多家传统“中国名酒”生产企业也未参加过“第六届中国名酒”的评比。

中国青年报

速览中国

中国新兴城市30强出炉 天津杭州等5市崭露锋芒

国际房地产投资管理及服务机构仲量联行针对二、三线城市房地产市场的商机和前景进行了深入分析，并于近日发布了《中国新兴城市30强》报告。仲量联行预测，这30个国内二、三线城市，将成为衡量今后十年内中国房地产市场表现的风向标。在报告中，苏州、天津、杭州、成都和大连这5个二线城市因其已经崭露的锋芒，受到了仲量联行的重视推荐。

新华网

郑筱萸涉嫌受贿640万元案开庭审理

昨天上午9时，国家药监局原局长郑筱萸受贿案在北京市第一中级人民法院开庭审理。据悉，郑筱萸涉嫌收受财物共计人民币约640余万元，其中人民币近500万元、港币100万元及美元3万元。郑筱萸于1994年担任国家医药管理局局长、党组书记；1998年3月，原国家食品管理局和国家医药管理局合并为国家药监局，郑出任该局第一任局长。

北京晚报

林荫大道
PARK AVENUE
动静挥洒影响力



动静挥洒影响力



别克林荫大道旗舰登场

当众人景仰之际，老虎伍兹已在为下一个传奇摆杆，同样，缔造了巅峰影响力的别克Park Avenue林荫大道，从别克历代车型演进中汲取精华，荣列现代豪华经典，与时代精英和业界领袖的智慧谋共识！仅7.8秒的0-100km/h加速，精准稳扎的超卓后驱技术，激发澎湃酣畅的“动”态驾驭感受；宽阔宁静的舒适体验，领先当代的安全科技，营造出豪华尊崇的“静”态空间，成就动静合一的巅峰之作！别克林荫大道，动静挥洒影响力！

● AlloyTec V6 全铝高性能发动机 ● 通用全球最新GRWD豪华后驱车平台 ● 电子稳定控制系统 ESP8.0 ● 电子驻车制动系统 EPB ● harman kardon® Logic7 豪华剧院音响 ● 3009mm 超长轴距

养殖户种罂粟喂养对虾 称能刺激虾蟹成长

这和用避孕药养黄鳝能催肥一样，是无稽之谈
浙江的这个养殖户已经被警方逮捕

浙江萧山新湾前进3号闸口北附近有处水塘，岸边的一块空地上却长出了一片艳丽的罂粟。种植罂粟的是当地一名水产养殖户，因为他相信，罂粟是养虾养蟹的好饲料。日前，萧山警方拔去了这430株罂粟，并逮捕了种植罂粟的萧山养殖户许某。

许某30多岁，承包了100多亩海塘用来养殖对虾。春节前，许某听一名在萧山承包海塘的外地人说，“把罂粟籽拌到饮料中喂蟹，螃蟹长得又快又好。”许某想，既然有利于螃蟹，那也能养好对虾。几天后许某弄来一粒罂粟籽。哪晓得罂粟的生命力旺盛，种下去的罂粟籽只是施了一次肥，后来就长成了一大片。

“以前也有一种谣传，说是用避孕药养黄鳝能催肥。这是无稽之谈。”浙江省水产技术推广总站站长何中央说，用罂粟籽或罂粟做饲料有利于水产饲养，也没有科学依据，而且对人体也有害处。

卖一瓶杀虫剂就有5毛钱反腐基金

两年前，傅方文向国家工商行政管理总局商标局申注第五类杀虫剂及老鼠药等类别商标“双规”，但被驳回。2005年12月，傅方文再次提出商标复审，国家工商行政管理总局商标局于去年再次受理。复审时间跨度为2年到3年。



冲着杀虫剂是免费赠送，很多人赶去排队

网友笑称，这个商标真是“太有才了”

昨日，记者经查询发现，该事件的幕后主角是海口一网吧老板傅方文。之前，傅方文申请“双规”商标被国家工商行政管理总局商标局驳回，目前已进入复审阶段。

傅方文15日说，一瓶“双规”牌杀虫剂大概值15元，“14日本来准备了200瓶，但在海口协和广场门口排队

市民对杀虫剂叫什么无所谓关键是看效果

对此，不少武汉市民都认为“双规”商标注册的商业炒作味太浓，并表示选择杀虫剂主要还是看杀虫效果，不会跟着商标走。

据《重庆晨报》

这株仙人掌 有460多朵花

仙人掌开花并不稀罕，但昨日9时许，福建省南安市梅山镇丰溪村一株仙人掌一时间开了460多朵漂亮的花。仙人掌的主人、梅山镇丰溪村村民戴娇治说，这株高约1米的仙人掌是2001年栽种的。据《东南早报》



BUICK
动感尽显 高在千里